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При поддержке проекта http://videouroki.net 

 

Задание #1 

Вопрос: 

Подсчитайте уровень безработицы в регионе, если известно, что численность 

экономически активного населения составляет в нём 3 миллиона человек, а 

численность занятых – 2 миллиона 730 тысяч. 

В ответе запишите только число, например, 11. Если ответом будет дробь, отделите 

дробную часть от целой запятой без пробела. Округление, при необходимости 

сделайте по математическим правилам. 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #2 

Вопрос: 

Верны ли следующие утверждения? 

 

Укажите истинность или ложность вариантов ответа: 

__ Государство никаким образом не влияет на размер заработной платы. 

__ Заработная плата – это цена рабочей силы. 

__ Заработная плата – это стоимость рабочей силы. 

__ Государство в РФ законодательно устанавливает минимальный и максимальный 

размеры оплаты труда. 

__ Величина заработной платы зависит от соотношения спроса и предложения на 

рынке труда. 

 

Задание #3 

Вопрос: 

Фамилия экономиста, который вывел эмпирическую зависимость снижения 

реального ВВП от роста безработицы. 

Изображение: 
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Составьте слово из букв: 

УНКЕО -> __________________________________________ 

 

Задание #4 

Вопрос: 

Напишите название страны, парламент которой принял первый в истории закон о 

безработных. 

 

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #5 

Вопрос: 

Какому термину соответствует определение? 

Способность к труду, те физические и умственные качества, которые позволяют 

человеку производить какую-либо продукцию или оказывать услуги.  

 

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #6 

Вопрос: 

Что из перечисленного можно отнести к пассивным методам борьбы с 

безработицей? 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) налоговые льготы предпринимателям, расширяющим производство 

2) антикризисная политика государства 

3) профориентация молодёжи 

4) предоставление бесплатной медицинской помощи безработным и членам их 

семей 

5) выплата пособий по безработице 

 

Задание #7 

Вопрос: 

Как повлияет на цену рабочей силы ситуация на рынке труда, отражённая на 

графике? 

Изображение: 
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Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) цена рабочей силы, скорее всего, снизится 

2) цена рабочей силы, скорее всего, не изменится 

3) цена рабочей силы, скорее всего, повысится 

 

Задание #8 

Вопрос: 

Стоимость набора благ и услуг, минимально необходимых для воспроизводства 

рабочей силы. 

 

Составьте слово из букв: 

ЧОИММ НЙМОЖЫИНТИУПР -> __________________________________________ 

 

Задание #9 

Вопрос: 

Согласно определению Международной организации труда, верхняя граница 

возраста группы экономически активного населения... 

 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) 60 лет 

2) 72 года 

3) 67,5 лет 

4) 75 лет 

5) 65 лет 

 

Задание #10 

Вопрос: 

Человек, зарегистрированный службой занятости в качестве безработного. 

 

Составьте слово из букв: 

СРАТАЫЙУТ СЕОЙЫБТНЗНБ -> __________________________________________ 
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Задание #11 

Вопрос: 

Что из перечисленного можно отнести к положительным последствиям 

безработицы? 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) наличие трудовых ресурсов для расширения производства 

2) наличие стимулов для повышения эффективности труда работников 

3) увеличение налоговых поступлений в государственный бюджет 

4) увеличение производительности труда 

5) повышение заработной платы квалифицированным работникам 

 

Задание #12 

Вопрос: 

К естественной безработице относят... 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) сезонную безработицу 

2) циклическую безработицу 

3) скрытую безработицу 

4) структурную безработицу 

5) фрикционную безработицу 

 

Задание #13 

Вопрос: 

Что из перечисленного может быть причиной институциональной безработицы? 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) спад производства в период экономического кризиса 

2) недоступность информации о состоянии рынка труда 

3) слишком большой выпуск специалистов институтами и университетами  

4) достаточно высокий размер пособия по безработице 

5) сезонные колебания спроса на рабочую силу в некоторых отраслях экономики 

 

Задание #14 

Вопрос: 

Верны ли следующие утверждения? 

 

Укажите истинность или ложность вариантов ответа: 

__ Естественный уровень безработицы не превышает 4 – 6% 

__ Примером добровольной безработицы можно считать женщину, ведущую 

домашнее хозяйство, не стремящуюся найти рабочее место. 
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__ Ситуацию, когда работник (не по своему  желанию) занят неполный рабочий 

день или неполную рабочую неделю, называют скрытой безработицей. 

__ Безработным в РФ признаётся лицо, относящееся к группе экономически 

активного населения, которое не имеет работы, ищет работу и зарегистрировано в 

государственной службе занятости в качестве безработного. 

__ К занятым относят ту часть экономически активного населения, которая имеет 

самостоятельный источник доходов. 

 

Задание #15 

Вопрос: 

Какое из понятий более всего иллюстрирует данный рисунок? 

Изображение: 

 
 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) стоимость рабочей силы 

2) цена рабочей силы 

3) рабочая сила 

4) минимальная зарплата 

 

Задание #16 

Вопрос: 

Соотнесите виды безработицы и их характеристику. 

 

Укажите соответствие для всех 4 вариантов ответа: 

1) фрикционная  

2) структурная 

3) технологическая 

4) циклическая 

 

__ связана с затратами времени на поиск работы 

__ обусловлена изменением величины спроса на рабочую силу в отдельных 

отраслях экономики 

__ связана с внедрением в производство достижений НТР, повышающих 

производительность труда 

__ связана с общим спадом производства в период экономического кризиса 
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Задание #17 

Вопрос: 

Нижняя граница трудоспособного возраста в РФ. 

В ответ запишите только число лет, например, 20. 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #18 

Вопрос: 

Какое определение наиболее точно соответствует термину "полная занятость" в 

современном понимании? 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Ситуация, когда все граждане имеют самостоятельный источник доходов. 

2) Ситуация, когда все граждане, желающие работать, имеют рабочее место. 

3) Ситуация, когда уровень безработицы в стране не выходит за рамки естественной. 

4) Ситуация, когда все трудоспособные граждане трудоустроены. 

 

Задание #19 

Вопрос: 

Цена рабочей силы зависит от... 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) формы собственности предприятия 

2) уровня экономического развития государства 

3) географического положения страны 

4) квалификации работника 

5) демографической ситуации в стране 

 

Задание #20 

Вопрос: 

Что из перечисленного можно отнести к активным методам борьбы с безработицей? 

 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) создание Министерства по труду и занятости населения 

2) предоставление возможности досрочного выхода на пенсию 

3) организация общественных работ 

4) выплата пособий безработным 

5) организация поддержки малому бизнесу 
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Ответы: 

1) (1 б.): Верный ответ: 9.;  

2) (1 б.) Верные ответы:  

 Нет;  

 Да;  

 Нет;  

 Нет;  

 Да;  

3) (1 б.) Верные ответы: "ОУКЕН". 

4) (1 б.) Верный ответ: "Великобритания". 

5) (1 б.) Верный ответ: "рабочая сила". 

6) (1 б.) Верные ответы: 4; 5;  

7) (1 б.) Верные ответы: 1; 

8) (1 б.) Верные ответы: "ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ". 

9) (1 б.) Верные ответы: 2; 

10) (1 б.) Верные ответы: "СТАТУСНЫЙ БЕЗРАБОТНЫЙ". 

11) (1 б.) Верные ответы: 1; 2;  

12) (1 б.) Верные ответы: 4; 5;  

13) (1 б.) Верные ответы: 2; 4;  

14) (1 б.) Верные ответы:  

 Да;  

 Нет;  

 Да;  

 Нет;  

 Да;  

15) (1 б.) Верные ответы: 1; 

16) (1 б.) Верные ответы:  

 1;  

 2;  

 3;  

 4;  

17) (1 б.): Верный ответ: 16.;  

18) (1 б.) Верные ответы: 3; 

19) (1 б.) Верные ответы: 2; 4; 5;  

20) (1 б.) Верные ответы: 3; 5;  
 


